

Семинар для руководителей по ПДД

25 февраля 2025 г. на базе МБОУ лицея №3 прошел семинар «Система обучения правилам дорожного движения в МБОУ лицее №3» по правилам дорожного движения для директоров Минераловодского муниципального округа. Также присутствовали руководитель отдела общего образования Абдулова С.А. и старший инспектор ДПС Госавтоинспекции Отдела МВД Арутюнян А.К.

Перед началом семинара обучающиеся профильного 3 Б класса «Юная смена ГИБДД», под руководством Галкиной Ю.В., показали мастер-класс по изготовлению световозвращающих элементов. Каждый гость мог сделать для себя памятный брелок.

Открывала семинар директор МБОУ лицея №3 Свиридова В.В., которая рассказала о возможностях взаимодействия цифровых технологий в работе Центра. Руководитель СЦППДДТТ Гарибян Г.О. в своем выступлении познакомила участников семинара с материальной-технической базой Центра.

Старший инспектор ДПС Госавтоинспекции Отдела МВД Арутюнян А.К. рассказал о снижении количества смертности, благодаря совместному сотрудничеству с Центром. В ходе семинара была проведена экскурсия в Центр, где директора школ имели возможность на практике познакомиться с материально-технической базой СЦППДДТТ, понаблюдать за работой различных тренажёров, задать ли вопросы по работе Центра.

Наших гостей заинтересовала игра-квест "Поиск истины", в которой приняли участие обучающиеся 5-8 классов и желающие взрослые. Каждой команде необходимо было выполнить задания на станциях. По завершении игры все участники были награждены закладками-светофорами.

В следующей ленте мероприятий состоялись открытые занятия с обучающимися начальной школы лицея. Интересно и познавательно прошло занятие "Наш друг-светофор" в 3 А профильном классе "Юная смена ГИБДД" под руководством Милаш Г.Р. Дети узнали историю появления светофора, повторили сигналы регулировщика. Используя модели светофоров, автомобилей, наборы дорожных знаков ребята построили на карте "безопасный город".

Во 2 В классе под руководством Томенко М.С. прошло внеклассное мероприятие "Безопасная дорога". Учащиеся 2 В класса повторили правила дорожного движения, составили безопасный маршрут движения, рассказали о важности пользования светоотражающих элементов на одежде, рюкзаках и обуви.

Руководитель Центра Гарибян Г.О. провела для директоров школ практическое мероприятие "Цифровые технологии в рамках реализации федерального проекта "Цифровая образовательная среда". Были представлены различные формы работы цифровых технологий в Центре: тестирование знаний ПДД на сенсорных ноутбуках и VR симуляторе, разгадывание филворда на ноутбуках и на смартдоске. Гости делились результатами, транслируя их на смартдоску.

Руководители школ высоко оценили работу лицея по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

